O aoTUVOMOG Zaivng Ko oL EELOWOELG

Enteloddio 2° (adaipeon)

A¢ BuunBoupe nwg yivetal:

x-16=38 36-x=14

onote x =38 + 16 onote x =36 - 14

nx=54 nx=22

EALyxw av to 54 emaAnBeveL EALyxw av to 22 emaAnBeveL
v efiowon: v efiowon:

54 - 16 = 38, cwota!l! 36 - 22 = 14, cwota!l!

NpoonaBdnoe KL 0V va AUGELG OOEG QMO TLG TTOLPOKATW EELOWOCELS UITOPELG

x-13=27 58-x=46

Xx-29=86 84 -x=39

X-74=102 201-x=74

x-12,4=47,6 83,7-x=32,5

Xx-27,8 =64 93,4 -x = 37

x-0,6=3,11 35-x=17,53
Mnv Eexaoelc:

va BeBalwBeig 6TL TO AMOTEAEC A TTOU
Bpnkeg emaAnBevel Tnv e€lowon

-

® QuoLKA, UITOPELG va EPYAOTELG LE TOV 81KO oou puBuo!!!



